



隔空的牵挂一直在心间

崂山中韩街道网格员“夫妻档”牟孝健和王丽一街之隔难相见



早报11月9日讯 崂山区中韩街道的牟孝健和王丽是一对网格员夫妻,每天出门后,他们就奔向各自的战疫岗位。虽然他们工作的地方只有一路之隔,但是忙起来很难见上一面。“我们已经习惯了这种工作节奏了。”王丽说。

“我负责中韩社区的网格8号区域,我爱人负责网格1号区域,一个在西,一个在东,中间隔着一条中韩路。”牟孝健说。

因为工作忙碌,两人来不及照顾孩子,大儿子在家里自己上网课,3岁的小儿子托付给老人照看。“最近,我们又开始入户做人口普查,白天不少人不在家,无法见面,我们就巡查各自片区的场所,晚上再入户调查。”11月9日晚上9点,牟孝健和爱人才分别结束工作回家。

“我们既是夫妻,又是战友,家人都很支持我们的工作,让我们安心投入到防疫一线。”王丽说,尽管他们夫妻俩常常要忙到晚上才能碰面,但是他们彼此扶持、相互鼓励,“夫妻同心”抗击疫情,守好群众生命线。

记者从崂山区社会治理中心了解到,像牟孝健和王丽这样的“夫妻档”在崂山区网格员中还有好几对,他们或者逐户逐人开展排查登记,或



中韩街道的牟孝健和王丽是一对网格员夫妻。

许组织核酸检测,或许马不停蹄配送生活物资,或许紧锣密鼓统计疫情数据……

“我们已经吹响了防疫的集结号,广大网格员在第一时间闻令而动,向‘疫’而行,毅然投身到疫情防控第一线,战斗在网格阵地最前沿,舍小家、为大家,不畏艰辛、默默坚守、日夜奋战,奔走在每一个网格,穿梭于每一个楼栋,往返于每一个阵地,用‘铁脚板’守护群众安宁,用‘小网格’保卫一方平安。”崂山区社会治理中心主任杨传峰说。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 杨鑫 摄影报道)

大包小包送物资 汗流浃背为居民

市北区党员干部化身“志愿红”助力社区防疫

抗疫“总管家”忙前忙后

肖国青是市北区登州路街道丰盛路社区一名有着20多年党龄的老党员。作为一名抗疫“老将”,此次疫情发生后,他第一时间报名加入志愿者队伍。“随着社区核酸检测任务加重,我们在南山商会大院开设了临时检测点,肖国青经验丰富,能独当一面,我们便把这个检测点的管理权交给了他。”登州路街道党建办主任孙琳告诉记者。

由此,肖国青担当起了南山商会大院临时检测点位的“总管家”。组织商户、居民开展核酸检测,提着小喇叭深入楼院开展宣传,帮助社区悬挂条幅张贴海报,每项工作都被他处理得井井有条。

近期,肖国青每天凌晨4点多就来到社区,将防疫物资装上小推车运送至核酸检测点,再进行检测前的准备工作,搭帐篷、摆桌椅、组装检测设备、消杀现场、配合分发防疫物资。当居民陆续排队时,肖国青又出现在核酸检测现场,“请大家先扫码后排队”“大家保持间距,按地上一米线排队”……维持现场秩序、引导群众扫码登记信息、提醒群众保持安全距离有序排队,肖国青来

回穿梭在检测现场。待核酸检测结束时已是中午,肖国青又忙起了点位清理、场地消杀、物资清点等工作。当一切妥当脱下防护服时,他的衣服早已被汗水浸湿……

巾帼志愿者疫线多面手

在大港街道内蒙古路社区防疫一线上,社区公益性岗位人员夏娜娜带领着数名巾帼志愿者,无论白天黑夜,一直奋战在核酸检测志愿服务、入户采样、电话随访等防疫岗位上。

连日来,为保障社区居民的生命健康和安全,夏娜娜每天天不亮第一个到达社区核酸采样点,更换防护服、进行消杀清洁工作,并协助社区对采样点工作人员进行合理规划和安排;在对居家隔离重点人员入户采样的过程中,夏娜娜协助医护人员做好核酸采样工作,及时安抚居家人员情绪、解决他们的各种生活难题,为他们跑腿送物资;夏娜娜还利用少量的休息时间,参与到社区电话随访重点人员的工作当中来,面对一些居民的不理解,她耐心解答防疫政策、做好相关记录,积极推动了社区防疫工作的顺利进行。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超
通讯员 吴婧 马淑兰)



“宝妈”忙在采样点

早报11月9日讯 面对严峻复杂的疫情防控形势,作为青岛橡胶谷园区后勤服务的承担者,青岛酷友物业管理有限公司挺身而出,在橡胶谷园区内筑牢抗疫防线。

在接到疫情防控的任务通知时,酷友物业立即启用防疫指挥调度体系,迅速部署防控工作,全力确保园区在疫情防控安全前提下有序运行。园区有300余家企业单位人员,若分流到周边属地街道集中检测点检测,势必会造成与社会人员形成交叉,也给街道增加了防控压力。对此,物业紧急对接属地街道,商洽设置园区核酸检测采样点。由于时间紧迫,设立额外核酸检测点服务力量不足,物业又紧急抽调王青、徐海娇、何喜乐等几名“宝妈”在园区提供核酸检测志愿服务。几名“宝妈”中不少孩子只有1岁左右,但她们依然每天坚守岗位,日均志愿服务1500余人次。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 郭显海)

深夜驻守楼栋口

早报11月9日讯 面对突如其来的疫情,青岛市自然资源和规划局广大党员干部冲锋在前,242名志愿者义无反顾奔赴抗疫一线,在八大峡、登州路和镇江路3个街道办事处及所辖23个社区,协助开展疫情防控志愿服务。

在疫情防控一线,来自市自然资源和规划局的党员志愿者主动与所在街道办事处对接,受领任务。临时党支部在简单动员发动后,志愿者在数据采集、核酸检测、垃圾收集、物品发放、人员转运等岗位上各司其职,迅速投入紧张的工作当中。有的24小时轮班值守,深夜驻守在楼栋口、街道旁;有的凌晨4点奋力前行,提前到达社区,认真做好核酸检测各项准备。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)



市自然资源和规划局的党员志愿者奋战在疫线。 受访者供图

拎着大包小包送物资

疫情发生以来,市北区大港街道昌乐路社区党委迅速成立了社区“两委”成员、网格党支部、党员中心户、楼院志愿者等50余人组成的“党员抗疫突击队”。

昌乐路社区第七网格党支部书记王站在得知消息后,第一时间主动请缨加入了“党员突击队”,带头值守一线岗位,活跃在社区核酸检测的点位上,协调特殊居民物资配送,组织志愿者入户采样。

面对疫情排查任务,王站一个个小区、一个个单元、一层层楼房进行巡查。每走到一户,王站都叮嘱居民不要恐慌,科学防疫。对不便外出需要购买生活物品的群众,王站会定时帮忙采购米面油、瓜果蔬菜、药品等,然后拎着大包小包为居民送到家门口。等到送完物资,她已经汗流浃背,即便这样,她仍然甘当疫情防控一线的“逆行者”。